

## Система накопичення балів та критерії оцінювання

№ змістового модуля	Вид контролю	Кіл-ть балів
<b>ПОТОЧНИЙ</b>		
1	Есе. Роль публічної дипломатії у міжнародній політиці	7
2	Есе. Політико-комунікативний аспект публічної дипломатії	7
3	Самостійна робота № 1. Цифрова дипломатія в Україні	9
4	Есе. Культурна дипломатія у формуванні бренду України	7
5	Есе. Міжнародні інституції як суб'єкти формування порядку денного	7
6	Есе. Публічна дипломатія як інструмент стратегічних комунікацій держави	7
7	<i>Самостійна робота № 2.</i> Публічна дипломатія ЄС в реалізації програми «The European Green Deal»	9
8	Есе. Публічна дипломатія як інструмент формування бренду України	7
	<i>Разом:</i>	60
<b>ПІДСУМКОВИЙ</b>		
	Залік, у т.ч.	40
	<i>Презентація аналітичної записки</i>	20
	<i>Захист індивідуального дослідницького завдання</i>	20
	<i>Разом:</i>	40
	<i>Усього</i>	100

### Критерії оцінювання самостійної роботи:

9 балів – здобувач самостійно і правильно вирішив запропоноване викладачем завдання, використовуючи креативні ідеї та пропонуючи практичні рекомендації.

8-7 балів – здобувач самостійно вирішив завдання, допустивши деякі помилки.

6-4 балів – здобувач самостійно вирішив завдання, допустивши деякі помилки, проте під керівництвом викладача.

3-1 балів – здобувач вирішив завдання з помилками під керівництвом викладача.

### **Критерії оцінювання есе:**

7 балів – наявність всіх складових та логіка у викладі матеріалу.

6-5 балів – відсутність декількох складових у викладі матеріалу.

4-3 бали – неструктурованість, наявність невідповідності змісту тематиці есе.

2-1 бали – неструктурованість поданого матеріалу, не розкрито зміст визначеної теми.

### **Критерії оцінювання аналітичної записки та індивідуального дослідницького завдання**

13-15 балів – здобувач у повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та аргументовано його викладає під час письмових відповідей, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи при цьому обов'язкову та додаткову літературу.

10-12 балів – здобувач повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає під час письмових відповідей, в основному розкриває зміст теоретичних питань і практичних завдань, використовуючи при цьому обов'язкову літературу. Але при викладанні деяких структурних компонентів не вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі несуттєві неточності та незначні помилки.

7-9 балів – здобувач у цілому володіє навчальним матеріалом викладає його основний зміст під час письмових відповідей, але без глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, без використання необхідної літератури допускаючи при цьому окремі суттєві неточності та помилки.

4-6 балів – здобувач не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) викладає його під час письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності.

1-5 балів – здобувач частково володіє навчальним матеріалом не в змозі викласти зміст більшості питань теми під час письмових відповідей, допускаючи при цьому суттєві помилки.